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Mudr. Maria Palová

Jak to začalo…

Samozřejmě jako mnoho jiných žen, i já jsem stále bojovala s nadváhou a s mnohými zdravotními problémy. Měla jsem už 97 kg, stále mě bolívala hlava. Byla jsem unavená, podrážděná, stále jsem potřebovala kávu a různé léky proti bolesti.

Ani byste nevěřili, kolik odborné literatury s tématikou obezity jsem prostudovala, kolik různých diet jsem vyzkoušela, kolik různých léků, které slibovaly štíhlou linii, jsem užívala, ale výsledek stále nebyl uspokojivý. A když se mi s velkým úsilím podařilo nějaká kila shodit, velmi rychle se mi vrátila a vždy ještě nějaká kila navíc přibyla. Člověk se postupně jaksi naučí žít s těmito přebytečnými kilogramy a postupně mu přestanou vadit. I já jsem se dostala do takového stádia. Seznámila jsem se s produkty Herbalife jako s bezpečným systémem na redukci hmotnosti. Rozhodla jsem se, že to zkusím. Nevím, proč jsem si produkty nekoupila jako klient, ale zaregistrovala jsem se a začala je užívat.

Všichni moji známí mně říkali, že jsem se dala nachytat, že to všechno je jen trik, že jsem vyhodila peníze, ba někteří se mi i posmívali, že já, doktorka, jsem udělala takovou hloupost. Měla jsem štěstí, že jsem skutečně chtěla zhubnout a tak jsem neposlouchala ničí názory na výrobky, a začala je jíst. V té době jsem už měla za sebou několikaletou léčbu senné rýmy, která mne stále trápila. Chronický zápal nosních dutin, časté migrénové bolesti hlavy a problémy s trávením byly na denním pořádku. V průběhu roku jsem často potřebovala antibiotika pro onemocnění dýchacích cest. Potřebovala jsem 4 kávy denně, a přesto bych dala život za spánek. Jinými slovy, byl ze mě tlustý, nemocný a unavený člověk. Účinek produktů mě velice překvapil. Váhový úbytek s jednou dávkou buněčné výživy a termočaje byl 17 kilo. Po užívání druhé dávky jsem zhubla 25 kg, ale co je fantastické, hmotnost mi nazpět nestoupla a navíc moje zdravotní problémy se ztratily.

Za poslední dva roky jsem nepotřebovala ani jednu tabletku nějakého léku. Od prvního dne jsem přestala pít kávu a dodnes ji nepiji. Život bez kávy jsem si nikdy neuměla představit.

Potřeba spánku se snížila. Mám o mnoho více energie a moje tělo nemá žádný problém. Produkty se staly součástí mého života a mnohým lidem jsem pomocí nich pomohla. Zjistila jsem, že jsem našla úžasný systém, jak regulovat váhu a začala jsem se aktivně věnovat práci s těmito produkty. Během několika let spolupráce jsem se střetla s různými situacemi, s různými lidmi, kteří si pomocí těchto produktů vyřešili mnohé zdravotní problémy a upravili svoji hmotnost.

Moje zkušenosti mohou pomoci lidem, kteří začínají. Proto jsem se rozhodla napsat tuto práci a věřím, že vám pomůže, než nasbíráte vlastní zkušenosti a než se produkty Herbalife stanou součástí vašeho života.

Dnes vím, že produkty Herbalife budu denně užívat, dnes už vím, jak tělu pomoci, jak úžasně zlepšují kvalitu života a o kolik se připravují lidé, kteří jim stále nevěří. Každý máme právo na svůj názor. Každý žijeme svůj život a je na nás, jak ho prožijeme.

Nejsme zdraví

Naše strava a život jsou ohrožované desítkami chorob, které jsme si zvykli nazývat civilizační, což nás v našich myslích zbavuje zodpovědnosti. 

Dá se žít tak, abychom se vyhnuli nemocem a bolestem?

Všichni máme šanci začít znova, stačí jen chtít. Sami se rozhodněte, zda není rozumnější udělat sám něco pro sebe. Kdysi bylo mnoho infekčních onemocnění. Dnes už máme různá očkování a výskyt infekčních onemocnění je dnes minimální. V minulosti lidé neuměli řešit různé problémy pomocí operace. Dnes máme úžasné operační techniky, umíme dělat transplantace. A tak dnes se nám do popředí dostávají degenerativní onemocnění, jejichž příčinou je životní styl a způsob stravování.

Stupeň vašeho mentálního, duševního i fyzického zdraví i vašich schopností, je daný stavem vašich vyživovacích a vylučovacích orgánů. Statistiky jsou neúprosné. Stále víc lidí umírá na infarkt v mladém věku, stále víc lidí se léčí na cukrovku, vysoký tlak, bolesti kloubů, odvápnění kostí, problémy s trávením se stávají součástí našeho života.

Mozkové příhody jsou skoro běžné. Nádorová onemocnění postihují stále víc lidí, 70% úmrtí je způsobeno špatným stravováním. Dnes každý pátý člověk umírá na nádorové onemocnění, polovinu všech úmrtí tvoří onemocnění kardiovaskulárního systému.

Dnes už prakticky nepoznáme člověka po 40. roku života, který by neměl nějaké zdravotní problémy. 

Délka života se prodloužila, ale kvalita tohoto delšího života je stále horší. Nechci vás strašit, ale zamyslete se nad svým zdravím. Sami můžete pro sebe udělat nejvíc. Pokud jste nemocní, znamená to, že potřebujete udělat změnu. Potřebujete se rozhodnout žít jinak. Nejprve se naučte poslouchat svoje tělo, reagovat na jeho signály. Vy sami budete umět říct, kdy se vám ulevilo. Vytvořili jsme si různé návyky, které nás vedou k chorobám, a myslíme si, že už to jinak nemůže být. Dovolím si říct, že to není pravda a říkám to z vlastní zkušenosti.

Podmínky nutné pro život!

Už Hippokrates řekl, že naše tělo se uzdraví a zotaví, když dostane přiměřenou výživu. Lidské tělo je skutečně dokonalý systém. Má vlastní energii a inteligenci, aby vyrostlo z drobného vajíčka do velikosti dospělého jedince. Má vrozenou schopnost samoléčby a ozdravování, ale samozřejmě potřebuje k tomu správné podmínky. Tajemství spočívá ve správném vztahu k výživě a celkové péči o svoje tělo.

Věda o výživě je velmi mladá, ale stále víc se dostává do popředí a postupně se stane součástí života každého z nás. Za poslední roky došlo k mnohým změnám v názorech na zdravou výživu a dovolím si říct, že stále nám mnoho věcí v tomto oboru není úplně jasných. 

Až budeme znát zákony zdravé výživy, budeme všichni štíhlí. Dá se to přirovnat k vývoji v letectví. I tady dokud člověk dokonale nepochopil zákony létání, nedokázal sestrojit stroj, který by bezpečně létal.

Atributy zdraví jsou: slunce, vzduch, voda, výživa, pohyb, střídmost, odpočinek a víra.

Slunce

Slunce je zdrojem tepla a světla, bez něho není života. Energie Slunce dokážou kumulovat jen rostliny. Pokud budete jíst syrové ovoce a zeleninu, tak jakoby jste dostávali energii Slunce. I malé tepelné upravování rostlinek tuto energii zničí. Tím, že jíme málo syrového ovoce a zeleniny, odpíráme si to, čeho potřebujeme nejvíc.

Vzduch

Bez dýchání už po 5 minutách odumírají mozkové buňky a postupně nastává smrt. Jaký dýcháme vzduch? Takový, jaký se nachází v prostředí, v kterém žijeme. Často obsahuje mnoho různých látek, které nepříznivě působí na celý náš organizmus. Jednotlivec nedokáže v tomto směru mnoho udělat, snad změnit bydliště. Ve vzduchu, který běžně dýcháme, se nachází množství výfukových plynů, množství různých chemických látek, které přímo necítíme, ale které při dlouhodobém působení vyvolávají chorobné změny v těle. Pro naše tělo je velmi důležité dýchat čerstvý vzduch, to znamená vzduch s dostatečným množstvím kyslíku. Je chybou, když se dostatečně nevětrá, když nespíte při otevřeném okně. Nedostatek čerstvého vzduchu snižuje přívod kyslíku našim plicím, zvyšuje únavu, nepozornost, bolesti hlavy. Naučte se v průběhu dne častěji hluboko nadechnout a pomalu vydechnout. Nebude vás to stát mnoho námahy a výsledek vás překvapí.

Voda
Pro naše zdraví není nic důležitějšího než voda. Všechno v našem těle probíhá ve vodním prostředí. Každá buňka je závislá na dostatečném zásobení vodou, jedině tak může správně pracovat, jenže problém je v tom, že všeobecně pijeme velmi málo vody. 

Potřebné množství tekutin je minimálně 0,4 l na 10 kg hmotnosti za den, za předpokladu, že nemáte nadváhu. Na každých 11 kil nadváhy potřebujete vypít o pohár vody navíc. Ve stravě asi 0,8 l až 0,4 l tvoří tzv. metabolická voda, která je produktem metabolických funkcí.

Naše tělo denně vylučuje asi 1,8 l moči, 0,5 l kůží, 0,3 l stolicí a 0,4 l dýcháním. Pokud vodu pravidelně nedoplňujete, nedivte se, že se postupně objeví problémy.

Z celkového doporučeného množství vody je potřebné asi 2/3 vypít v dopoledních hodinách, kdy nejvíc tělo vylučuje odpadové látky. Když není dost vody, odpad se z těla špatně vylučuje a postupně nás otravuje a ničí. Vaše schopnost šťastně a úspěšně žít je podmíněna také množstvím vody, které vypijete. Měli bychom pít čistou vodu. Ale problém čisté vody je stále naléhavější. Všichni si myslíme, že je lepší pít různě ochucené nápoje.

Když přijdu na návštěvu a požádám o pohár vody, vzbuzuje to často překvapení, že chci pít čistou vodu. Uvědomte si, že všechny nápoje se vyrábí z vody přidáním různých příchutí a přísad, které našemu tělu dělají velké problémy. Které zvíře v přírodě pije oslazené nápoje?

Proč potřebujeme mít nějakou chuť nápoje, který pijeme? Všechno je věc zvyku. Už malým dětem je potřebné dávat pít čistou vodu a neučit je odmalička na slazené nápoje. Pokud pijete vodu z vodovodu, nikdy nepijte vodu přímo z kohoutku, je potřebné nechat ji odstát, anebo převařit, aby vyprchal chlór, který obsahuje. Mnoho lidí pije různé čaje. Dá se s tím souhlasit, pokud si čaj nebudeme sladit. Každý čaj má různý účinek na naše tělo, a když vypijete velké množství čaje, může dojít k nežádoucím účinkům.

Nejlepší je pít vodu čistou a učit pít vodu i malé děti. Měli bychom pít ráno nalačno dva poháry vlažné vody, nejlepší by bylo víc. Naučit se pít vodu vždy před jídlem a ne po jídle. Když vypijete tekutinu po jídle, dochází k ředění trávicích šťáv a tím se snižuje jejich účinnost. Mnoho lidí, zvlášť ve vysokém věku říkají, že nemají potřebu pít vodu, že nemají žízeň.

A právě to je problém. Naše tělo má totiž nedostatečnou kontrolu potřeby vody a navíc věkem se tento systém kontroly ještě oslabuje. Když voda v těle chybí, tělo si jí odebere z vlastních tkání a zhušťují se jednotlivé tekutiny v těle, což má nepříznivé účinky na všechny metabolické pochody. Když už máme pocit žízně, to nám chybí už 1( tělesné hmotnosti. Když se napijete, abyste uhasili žízeň, doplnili jste jen 2/3 potřebné vody. Tělo potřebu vody signalizuje. Cítíte, že vám něco chybí. Často vnímáme tento signál, jako potřebu jídla a něco sníme. Situace se komplikuje tím, že tělo si žádalo vodu, a teď musí další jídlo zpracovat při nedostatku tekutin. Je potřebné naučit se cíleně pít vodu a nezapomínat na to. Vaše tělo se vám dvojnásobně odvděčí.

Když vypijete dostatečné množství vody, ledviny dobře pracují. Filtrují odpadové látky a vylučují je ven v ředěné a ne koncentrované formě.

Nejnovější odborné studie upozorňují, že u lidí, kteří málo pijí, je i větší předpoklad vzniku rakoviny močového měchýře. Dostatečné množství vody je potřebné i na spalování tuků a je zajímavé, že když budete dostatečně pít vodu, lépe si budete udržovat štíhlou linii. Jednodušeji se vylučují odpadní látky a neshromažďují se. Voda má nejlepší močopudný účinek a nejlépe vyplavuje nežádoucí látky z mezibuněčných prostorů. 

U mnohých lidí způsobuje nedostatek vody ukládání tuků, ochabování svalstva a špatné trávení. Tedy nedostatek tekutin přispívá i k zvyšování hmotnosti.

Výživa
Pomocí ní můžeme nejvíc ovlivnit svoje zdraví. Přesto, že věda o výživě je poměrně mladá, ukázalo se, že existuje jen málo nemocí, kterým by vhodná strava neuměla zabránit, či zmírňovat jejich příznaky.

Vhodná strava může pomoci v boji s cévními chorobami, rakovinou, artritidou, tlumí stres, nespavost a neplodnost, je schopna dodat chybějící energii. Člověk by měl jíst to, co jeho tělo potřebuje. Tuto myšlenku vyslovil řecký lékař Pyké, který působil v dávné minulosti. Denně se přesvědčujeme, že měl pravdu. V minulosti si lidé potraviny sami vyráběli. Měli svoje mléko, svoje maso, svoje vajíčka, svou zeleninu, svoje ovoce… Dnes jsme odkázáni na to, co si můžeme koupit v obchodě nebo na tržišti. Potravinářský průmysl se snaží zvýšit trvanlivost. Takto se nám do jídla dostávají různé chemické látky, které naše tělo vůbec nepozná a které naše tělo přímo poškozují.

Všechny potraviny, které mají delší dobu trvanlivosti, jsou různým způsobem konzervované. Navíc různými úpravami dochází ke znehodnocení živin a často, i když se dobře najíme, stále máme pocit hladu, prostě stále jako by nám něco chybělo. Máme různé choutky. To je způsobeno právě nedostatkem mikroživin a tělo stále žádá doplnit to, co mu chybí. To jsou ty naše chutě. Když bude mít tělo dostatek všech mikroživin, ztratí se všechny tyto chutě a časté pocity hladu. Mikroživiny jsou vitamíny, minerály, stopové prvky, esenciální aminokyseliny, některé nenasycené mastné kyseliny, jsou to prostě látky, které jsou nevyhnutelné pro život v malých dávkách, ale které si naše tělo neumí samo vytvořit a musí je dostat v jídle. Při dnešním způsobu života jsme odkázáni jíst často mimo domov, a tak často ani nevíme, co se v jídle, které jíme, nachází. Naučili jsme se jíst tzv. rychlá jídla, jako jsou masové výrobky, sáčkové polévky, různé polotovary, různě už upravené jídlo, a velmi často si jídlo vybíráme podle chuti a ne podle potřeby našeho těla. Jíme hlavně to, co nám chutná. Je velmi lehké zničit lidský motor nevhodným palivem. Člověk je jediný tvor, který si svoje jídlo vaří. Už při 45ºC zničíme všechny enzymy, při 80 ºC zničíme všechny vitamíny. Naše tělo trpí nedostatečnou výživou na úrovni mikroživin. Makroživiny jsou bílkoviny, cukry, tuky – ty si naše tělo umí vyrobit samo, ale právě těch si ve stravě dopřejeme nejvíc. Celá naše kondice a celkový zdravotní stav je podmíněn i dostatkem těchto látek. Dalším neštěstím je náš zvyk kombinovat potraviny. Uvědomili jste si někdy, kolik různých složek potravin sníte najednou?

Chudák trávicí systém. Musí to všechno zpracovat a nedivme se, když to postupně nebude zvládat a přestane pracovat. Jednoduše to vzdá.

Bylo by ideální, kdybychom jedli co nejjednodušší jídla a kdybychom se snažili co nejvíce dodržovat faktor čerstvosti. Jednoduše jídlo jíst čerstvě připravené a snažit se jíst denně víc syrového ovoce a zeleniny. Vždy je potřebné jídlo důkladně rozžvýkat. 6aludek nemá zuby a velké kusy jídla nestráví, jsou z toho křečovité bolesti žaludku a nestrávené kkusy potom zahnívají ve střevech.

Bílkoviny

- nevyhnutelně potřebné pro náš organismus. Ale není bílkovina jako bílkovina.

Živočišné bílkoviny jsou vysoce náročné na energii při zpracování a vzniká z nich velmi mnoho odpadu. Naše tělo má dostatek enzymů na trávení živočišných bílkovin.

Plnohodnotné bílkoviny obsahuje esenciální aminokyseliny, které si naše tělo neumí vytvořit a musí je dostat v jídle. K takovým bílkovinám patří bílkoviny rostlinného původu. Navíc neobsahují tuky. Například s každým gramem bílkovin v masových výrobcích sníte 1,2 gramů tuku. Když se ve vašem jídelním lístku nachází velmi mnoho bílkovin, váš trávicí systém je velmi přetížený a brzy se ohlásí poruchou funkce. Prvním příznakem může být řídká stolice, anebo problém se zácpou. Pokud máte ve stravě nedostatek plnohodnotných bílkovin, dochází i k ochabnutí svalstva. Velmi vhodná je bílkovina ze sóji, obsahuje až 9 esenciálních aminokyselin a neobsahuje cholesterol.

Uhlohydráty

- jsou nejrychleji využitelným zdrojem energie. Sladká chuť přichází už v dětské stravě a postupně nás celkem ovládne. Nadměrné množství cukru vede k ukládání tuku a podporuje růst plísní ve střevním traktu. Cukr ve stravě způsobuje nadváhu. Spotřeba cukru neustále stoupá, současně s tím stoupá i počet onemocnění cukrovkou.

Například v roce 1958 se výskyt cukrovky ztrojnásobil. Cukr mění střevní prostředí na kyselé a v takovém prostředí se velmi dobře daří také parazitům. V kyselém prostředí střev nemohou správně pracovat enzymy a dochází k nedostatečnému zpracování potravy, která potom ve střevech kvasí a hnije. Důsledkem toho dochází k poruchám imunitního systému a rozvoji nemocí.

Člověk, který má často chuť na sladké, má nedostatek mikroživin a ve střevech je mnoho plísní. Je nejvyšší čas něco udělat.

Tuky

- velmi dobře zlepšují chuť našeho jídla, jsou déle v žaludku, způsobují lepší pocit nasycení a celkově zlepšují smyslovou stránku jídla, ale za jakou cenu. Pro tyto pocity potom trpíme. Tuky jsou vysokou energetickou složkou potravy.

Při dnešním způsobu života, kdy se velmi málo pohybuje, potřebuje naše tělo mnohem méně kalorií. No my si stále dopřejeme dostatek jídla. Pokud si myslíte, že „Vždyť já nejím nic mastného!“, tak vás chci upozornit, že tuky jsou i ve sladkostech a navíc jsou tu kombinované s cukrem, což je ještě horší, neboť se ukládá víc tuků. Tuk obsahují i různá pečiva, sýry, různé polotovary, chipsy… Navíc tuky působí i jako rozpouštědlo pro různé chemické látky v jídle. Tuky jsou nejkoncentrovanější formou energie pro lidské tělo. 1 gram tuku obsahuje 9 kalorií. Avšak ne všechna energie z potravin, které spotřebujeme, je tělem využita. Nadbytečné kalorie z tuku se se 100( účinností přemění na tělesný tuk, s uhlohydrátů je se 75( účinností a kalorie z bílkovin se mění na tuk jen těžko.

Situace je ještě horší, když konzumujeme jen živočišné tuky. Obsahují mnoho cholesterolu. Slovo cholesterol dnes už zná každý.

Když máte zvýšenou hladinu cholesterolu v krvi, znamená to, že už je usazený i na stěnách cév a doslova je uspává. Zvýšenou hladinu cholesterolu nemají jen silní lidé, ale i chudí a také děti. Nezávisí na věku ale na životním stylu.

Je velmi důležité, aby v naší stravě byl dostatečný podíl nenasycených mastných kyselin, neboť právě ony pomáhají při štěpení tuků a ty se potom méně ukládají v tukových buňkách.

Vitamíny
se podílejí na samočistící schopnosti našeho těla. Přímo pomáhají při likvidaci chemické zátěže z potravin. Jsou nenahraditelnou součástí mnohých pochodů v našem těle. Ale pozor, mohou nám ublížit, když budou ve vysokých koncentracích. Například vysoký obsah vitamínu D vyvolává vápenatění cév a zhoršení funkce ledvin. Vitamín C je nejslabší stránkou naší výživy. Potřebujeme ho mít v malých dávkách po celý den. Například neklid a častý pláč u malých dětí, bývá způsobený nedostatkem vitamínu C. Obsah vitamínů v ovoci a zelenině se úpravami a skladováním ztrácí.

Minerály
jsou nevyhnutelnou součástí našeho těla. Zúčastňují se mnohých chemických reakcí, které bez jejich přítomnosti neproběhnou. Důležité je nejen jejich množství, ale i jejich vzájemný poměr. Při mnohých onemocněních se jejich potřeba zvyšuje. V běžné stravě máme nedostatek těchto látek. V zelenině a ovoci je snížený obsah minerálů, protože už v půdě je jejich nedostatek následkem intenzivního hnojení umělými hnojivy.

Vláknina
v minulosti jsme jí nepřipisovali žádný význam. Dnes víme, že je stejně důležitá, jako všechny živiny, přestože ona sama živinou v pravém slova smyslu není.

Nachází se jen v rostlinné stravě. Čím víc rostliny upravujeme, tím více snižujeme účinnost vlákniny. Potraviny bohaté na vlákninu jsou zároveň zdrojem vitamínů, minerálů, rostlinných bílkovin a dalších důležitých látek.

Denně bychom měli konzumovat 60 g vlákniny, přičemž my jí sníme sotva 20 g. Vláknina zabraňuje vstřebání tuků ve střevech. Má sytící účinek, potlačuje chuť k jídlu. Zlepšuje vyprazdňování, působí proti rakovině střev, váže na sebe toxické látky, váže na sebe vodu, upravuje stolici, snižuje cholesterol, chrání nás před ischemickou chorobou srdce. Zvýšení množství vlákniny ve stravě člověka, který jí už delší dobu měl ve stravě málo, může vyvolat zvýšenou tvorbu plynů, nafukování a pocit plnosti. Stav se postupně upraví a blahodárný účinek vlákniny se brzy projeví zlepšením zdravotního stavu. Výživu nemůžeme změnit ze dne na den, ani když to děláme s nejlepším úmyslem.

Enzymy
ke každé stravě je potřebný jiný enzym, který obstarává jen určitá chemická reakce. Játra produkují více než 1000 enzymů. Nedostatek jen jednoho z nich naruší celou rovnováhu reakcí, což se projeví vznikem onemocnění. Vařená strava neobsahuje enzymy. Proto je důležité jíst s každým vařeným jídlem něco syrového, čímž dodáme enzymy, které nám pomáhají při trávení, posilňují celkovou odolnost a obranyschopnost.

S věkem jí ubývá, je to jedna z hlavních příčin zažívacích potíží. Každou reakci v živém organizmu uskutečňují enzymy. Dnes víme, že dostatek enzymů je podmínkou dlouhověkosti a mladistvého vzhledu. Dnes je už známých mnoho dalších látek z rostlin, které nejsou nevyhnutelné pro život, ale které velmi příznivě zlepšují zdraví a celkovou kondici.

Něco o oddělené stravě

Princip je velmi jednoduchý. Nekonzumovat součastně bílkoviny a škroboviny.

V trávicím systému se na trávení bílkovin uvolňují trávicí šťávy kyselého charakteru. Na trávení škrobovin je potřebné zásadité prostředí. Když sníte jen bílkoviny, žaludek je zpracuje asi za 2-3 hodiny a obsah se posouvá do střev. Když sníte jen škroboviny, tak je to podobné. Když sníte bílkoviny a škroboviny současně, tak se nedostatečně rozloží, jsou v žaludku až 6 hodin. Jenže my nevydržíme 6 hodin nic nejíst a při dodávání další potravy do žaludku se nestrávená část posouvá do střev a tam dochází ke kvašení a hnití nerozložených částí, což zhoršuje celkovou funkci trávícího systému a vytváří se tak mnoho odpadu. Bílkoviny jsou maso, mléko, vejce a výrobky z nich. Škroboviny jsou brambory, mouka, rýže, kukuřice a výrobky z nich. Pokud jedna složka neobsahuje té druhé více než 20%, tak se nepočítá. Například řízek (bílkovina) obalený ve strouhance (škrobovina), se považuje za bílkovinu, neboť obal strouhanky je méně než 20% z celého objemu. Například těstoviny obsahují vajíčka, ale méně než 20% objemu, takže se těstoviny považují za škroboviny.

Měli bychom jíst bílkoviny se zeleninou anebo s ovocem a škroboviny se zeleninou anebo s ovocem. Jenom tak se obsah v žaludku zpracuje po dvou hodinách, nezůstávají nestrávené části a všechno se lépe využije. Tak nevzniká tolik odpadu. Prodloužené trávení v žaludku znamená omezené trávení v celém traktu a podporuje zácpu. Tak se ztrácí zbytečně mnoho energie.

Oddělená strava není nic nového. Vždyť se maso jedlo 1-2 krát za týden a dnes?

Dnes ho jíme  3x denně. Když i vy občas tento princip porušíte, nic se nestane. Všimněte si, jak jedí děti. Když dáte malému dítěti chléb se salámem, tak sní salám, slíže máslo a chléb nechá. Anebo sní chléb s máslem a salám nechá. Malé děti vůbec nechtějí jíst maso. To jen my je to postupně naučíme. Malé děti mají ještě přirozený instinkt a vědí, co je pro ně dobré, ale postupně se jim vytvoří stravovací zvyky, jaké má rodina, ve které vyrůstají.

Pohyb

Kolik má dnes běžný člověk pohybu? Při dnešních možnostech techniky je to stále méně a málo lidí si uvědomuje známou skutečnost, že život znamená pohyb. Neznamená to, že všichni se máme prohánět po hřištích, alespoň doslova sbírat pohyb v průběhu dne. Například chodit pěšky, kde je to možné, nepoužívat výtahy, vystoupit z městské dopravy o zastávku dřív a jít alespoň kousek pěšky, využít každou příležitost k pohybu těla. Pohyb je velmi důležitý pro kondici každého systému našeho těla.

Střídmost

Střídmost, o té hovoří stará věta: všeho moc škodí. Skutečně ať děláme cokoliv, vždy je třeba si uvědomit, že všeho s mírou.

Odpočinek

Odpočinek můžeme přirovnat k dobíjení se energií. Dostatek  spánku je stejně důležitý jako všechno ostatní. Nezapomeňme, že odpočívat se dá i aktivně, to znamená, když duševně pracujete, potřebujete si odpočinout formou fyzické aktivity.

Při odpočinku se mění aktivity jednotlivých systémů a dochází ke zlepšení regenerace sil.

Víra

Každý člověk v něco věří. V co věříte Vy? Jsme takoví, jaká je naše víra. Když má člověk nějaké zdravotní problémy, je evidentní, že jeho organismus je více či méně oslabený. Vznikají zánětová ložiska a dochází k porušení rovnováhy, pokud nemáme dost sil k její obnově, snižuje se stále více imunita. Ke snížení obranyschopnosti přispívá v nemalé míře životní prostředí, znečištěné různými chemikáliemi a  typy záření (např. Elektromagnetický smog), která nepociťujeme okamžitě, protože mají slabou, avšak stálou působnost. Když uvažujeme o člověku jako celku, dochází vlivem technického rozvoje k postupné degeneraci lidstva. Ve většině případů je člověk zodpovědný sám za svoje zdraví. Někteří lidé si vědomě poškozují zdraví různými vymoženostmi civilizace, jiní to dělají z nevědomosti. Naše tělo se umí přizpůsobit novým živnostním podmínkám, ale rychlost přizpůsobování se novému prostředí neodpovídá rychlosti jeho zamořování. Dnes tomuto trendu nasvědčuje nárůst onkologických onemocnění, nárůst alergií různého druhu a poruch imunitního systému. Nové kmeny mikroorganismů jsou stále dokonalejší, rafinovanější a jejich agresivita narůstá. Jediná možná ochrana před nimi spočívá v perfektním stavu imunitního systému. Právě ten je klíčem ke zdravé budoucnosti.

Signály našeho těla

Když chceme svému tělu pomoci a zbavit se tak zdravotních problémů, potřebujeme svému tělu alespoň trochu rozumět. Potřebujeme se naučit reagovat na signály těla, kterými nám dává najevo, že něco není v pořádku a že je jen otázkou času, kdy se problém projeví ve formě nějaké nemoci.

Prvním signálem bývá pocit únavy. Jsme často unavení, nic se nám nechce, odkládáme povinnosti na další dny a saháme po kávě. Uvědomili jste si někdy, kolik energie mají malé děti, vždyť se v jednom kuse pohybují. S věkem se nám energie někde ztrácí, jak nám bude ubývat, však záleží jen na nás. Hledejte příčinu své únavy a neřešte to kávou nebo jinými drogami.

Velmi častým signálem jsou bolesti různého druhu. Bolest je obranný signál těla. Co uděláte, když vás bolí hlava? Dáte si pilulku? Zkuste hledat příčinu a ne odstraňovat následek.

To, že vás začne něco bolet, znamená, že dochází k poruše funkce, vzniku zánětového ložiska nebo jiné poškození v daném systému.

Pokud budete jen tlumit bolest léky, stav se bude postupně zhoršovat.

Jednoduchou kontrolou zdravotního stavu je kvalita stolice. Zdravý člověk by měl mít 2x denně stolici, bez zápachu, lehko vytlačitelnou, formovanou a měla by se ponořit ve vodě. Pokud je stolice nepravidelná, velmi tvrdá, silně zapáchající, nedá se spláchnout anebo průjmová, to všechno znamená, že trávící systém má problémy a je třeba mu pomoci. Když stolice ani větry nemají nepříjemný zápach, je to příznakem dobrého zdraví. Zácpa je funkční porucha způsobená nesprávným způsobem života a výživy společně se všeobecným nedostatkem vlákniny, pohybu, tekutin, vlivem stresu, napětí.

Zácpa jako taková, není jen ve střevech, ale i v ucpávání v cévním, či lymfatickém systému, ucpávání filtrů těla  - ledvin, plic, jater, je základní příčinou našich zdravotních problémů. Velké množství plynů ve střevním systému svědčí o dismikrobii, to znamená, že došlo k přemnožení nežádoucích bakterií a plísní ve střevech. V našich střevech totiž máme bakterie, které přímo pomáhají při funkci střev a které zde udržují správné funkce sliznic.

Při konzumaci velkého množství bílkovin z masa, velkého množství cukru, po opakovaném užívání antibiotik, dochází ke zničení těchto potřebných bakterií a množí se plísně a různé nežádoucí bakterie.

Je to signál těla, na který potřebujeme co nejrychleji reagovat, neboť to svědčí o začínajícím problému, který v krátkém čase může přejít do vážného onemocnění.

Vypadávají vám vlasy, lámou se nehty, máte bolavou popraskanou pokožku na patách, dělají se vám různé vyrážky, ekzémy atp. To všechno jsou signály těla a je nejvyšší čas něco udělat.

Všechny tyto příznaky mají začátek v nedostatečné buněčné výživě, kdy naše tělo trpí nedostatkem mikroživin a vody. Celá situace se zhoršuje množstvím chemických látek z potravin, které naše buňky někdy přímo poškozují.

Potravinářský průmysl musí prodlužovat záruční dobu potravin pomocí různých přísad anebo speciálním upravováním. Všechno, co má delší dobu trvanlivosti je nějakým způsobem konzervované.

Nemyslete si, že všechno, co sníte, vaše tělo vyživuje. Mnohokrát jsou to látky, které naše tělo vůbec neumí zpracovat, látky, které přímo poškozují buňky těla a na vyloučení takových látek je potřeba množství energie.

Jíme zbytečně velké množství potravin. Moderní člověk dnes zkonzumuje značná kila rafinovaného cukru za rok, desetinásobné množství soli, čtyřnásobné množství nasycených tuků, dvojnásobné množství cholesterolu.

Odpad

Lidské tělo je živý mechanismus a jako takový vylučuje odpad. Odpad v našem těle vzniká dvěma způsoby.

Regenerace buněk probíhá nepřetržitě. Za minutu se vytvoří miliony nových buněk a zároveň se miliony buněk rozpadnou. Tyto odumírající buňky tvoří odpad, který je potřebné odstranit, neboť je pro tělo škodlivý. Abyste odstranili hromadění odumřelých buněk ve svém těle, musíte si osvojit životní styl, který dodává tělu dostatek energie a odumřelé buňky se vyloučí z těla automaticky.

Tvoření odpadu závisí na tom, jakou potravu tělu dáváte. Nemyslete si, že všechno, co sníte, vaše tělo spotřebuje. Různé příchutě a konzervační látky v jídle tělo vůbec nepozná a neumí je zpracovat. Uvědomili jste si někdy, jak se všechno postřikuje, kolik chemických látek, zůstává v potravinách?! Z toho všeho vzniká mnoho odpadu, který je nutné z těla vyloučit.

Fáze vylučovací je nejintenzivnější v čase od 4. hod. ráno, do 12. hod. v poledne. Tehdy, když nepřijímáme tuhou stravu, energie, kterou bychom spotřebovali na trávící procesy, se zkoncentruje na odbourávání odpadových produktů v našem těle. Právě v tomto čase je důležitý dostatečný přívod tekutin.

Ve střevním sytému dochází ke kvasným a hnilobným pochodům, při kterých vznikají různé toxické látky, které se dostávají do krevního oběhu a ničí nás.

Toto všechno je potřebné co nejrychleji z těla vyloučit. Vnitřní očista nás může zachránit před širokým spektrem těžkostí. Má trvalý efekt a úbytek na váze je zaručený.

Když z různých důvodů odpadové látky v těle přetrvávají, ukládají se v tukové a v pojivové tkáni a nám začínají přibývat kilogramy a celé tělo je jakoby opuchlé. Tělo tak nabírá na objemu a začnou se objevovat zdravotní potíže. Všechno, co máte na sobě navíc, je odpad.

Někteří lidé nosí 2-3kg odpadových látek. Takový člověk nemá potřebnou energii na vyloučení odpadu, a pokud nedostane pomoc ve formě nějakého systému, sám si těžko pomůže.

Právě množství odpadu je příčinou obezity, a pokud budete hubnout systémem snížení přísunu jídla, samozřejmě budete mít váhový úbytek, ale pokud nedojde k vyloučení odpadu, velmi rychle se vám nadváha vrátí.

A to je další problém. Většina olejů, které používáme, je zpracována různým způsobem, přičemž oleje jsou vystavené tepelnému zpracování, působením světla i vzduchu a tím dochází k jejich poškození. Úpravou jídla při vysoké teplotě – smažením, pečením se zničí všechny hmotné látky, které v olejích ještě zůstaly. Takto tělo zásobujeme špatnou kombinací tuků, které mají mnoho škodlivých účinků.

Polovina veškerých úmrtí je způsobena komplikací ucpaných cév. Přes snahu lékařů nedochází ke zlepšení. Jen 15% našeho obyvatelstva má cholesterol ještě v normě. Dieta tu nestačí, potřebujeme udělat víc. Jde tu v podstatě o celkový podíl tuku v těle a přitom nemusíte působit silně.

OBEZITA

Je definována jako nadměrné zmnožení tuku v organismu. Je provázená řadou závažných onemocnění jako je cukrovka, vysoký tlak, srdeční infarkt, nádorové onemocnění, onemocnění trávicího systému, kloubů. Zhoršuje svalově – kostní systém a vede k početným psychosociálním problémům. Energie znamená život. Tělo získává energii z tuků a uhlohydrátů. Když dostává víc energie, než spotřebuje, dochází k jejímu ukládání v podobě tuku.

Všechno je způsobeno životním stylem, způsobem stravování a způsobem myšlení jednotlivce. Množství tukových buněk se zmnožuje ve věku do jednoho roku a okolo 9. roku věku. Potom se už počet tukových buněk nemění. Mění se jen jejich objem. Proto je velmi důležité v tomto období děti nepřekrmovat, aby nedošlo ke zbytečnému zmnožení tukových buněk...

Dnes víme, že snížený přísun kalorii v mladém věku, je dobrým základem dlouhého a zdravého života. Přesto, že podstata redukce hmotnosti je velmi jednoduchá, snížit přísun kalorií, aby se začaly spalovat vlastní zásoby, je problém obezity stále větší. Je jen velmi málo lidí, kteří by v době svého života nedrželi nějakou dietu a nepokoušeli se shodit nějaká kila.

DIETY

Při běžných dietách, kdy snížíme množství jídla, dochází zároveň ke snížení přísunu mikroživin a k porušení rovnováhy v těle. Objevuje se bolest hlavy, podrážděnost, nesoustředěnost, jednoduše na člověku vidíme, že drží dietu. Při nedostatku bílkovin ve střevě po dobu diety dochází k odbourávání vlastní svaloviny, která se při opětovném nabírání nahrazuje tukem a situace se ještě horší. Při dietách, které běžně lidé drží, aby se zbavili nějakých kil, trpí organismus nedostatkem energie a zpomaluje se metabolismus. Člověk se cítí velmi unavený a potřebuje řádnou dávku pevné vůle, aby dietu dodržoval. Po určitém čase je už potřeba živin tak naléhavá, že se víc nedokáže ovládat a dietu vzdá. Když se Vám podaří zhubnout, prakticky už nemáte sílu k tomu, abyste situaci udrželi a velmi rychle se kilogramy vrátí. To je ten jo – jo efekt běžných diet.

Další problém je v tom, že při běžných dietách ještě více snížíme hladinu nenasycených kyselin, které jsou velmi potřebné pro správnou  pružnost spojovacího tkaniva a v těle dochází k svěšení svalstva pokožky. Je publikovaný případ muže ze Seatlu, který vážil 320 kg, a který pomocí resekce žaludku a drastické diety shodil celkem 220 kg. Po ukončení této redukce hmotnosti mu museli chirurgicky odstranit 20 kg svěšené pokožky z celého těla, která mu visela z rukou, nohou, hrudníku i břicha.

Právě pro tyto důvody je všeobecně považované za zdraví škodlivé, když dojde k většímu váhovému úbytku. Pokud bychom dokázali dodat tělu všechny potřebné živiny ve správném poměru a ve využitelné podobě, když jsme dokázali vyčistit tělo od odpadových produktů a součastně snížit kalorický přísun, dosáhli bychom ideální úrovně hmotnosti i celkového zdravotního stavu.

Na světě už existuje takový systém, který má za sebou víc jak 20 let zkušeností a který se stává součástí života stále většího počtu lidí na celém světě.

Je to systém:

· který obsahuje všechny potřebné mikroživiny ve správné rovnováze a dobré využitelnosti

· který dodává organismu všechny mikroživiny ve správné rovnováze a využitelnosti

· který dokáže dodat tělu dostatek energie a tak podpořit vylučování odpadu, čímž tělo vyčistí

· který aktivuje regenerační systém těla, podporuje samoléčící mechanizmus a celkově vytváří úžasný pocit pohody a vynikající kondici

Pokud si tento systém osvojíte a stane se součástí Vašeho života, budete žít plnohodnotný život bez bolestí, nemoci a s dostatkem energie ke všemu.

Tento systém se nazývá: Buněčná výživa

BUNĚČNÁ VÝŽIVA

je to úžasný koncept bylinek, který dokáže udělat v našem těle úžasnou změnu tím, že dokáže rozvinout jednotlivé funkce těla na ideální úroveň daného věku a pohlaví.

Užíváním Buněčné výživy dochází k doplnění potřebných živin v každé buňce těla, což už vyplývá z jejího názvu. Dochází k přílivu energie a celkovému zlepšení kondice systému těla.

Buněčná výživa obsahuje tzv.doporučenou denní dávku jednotlivých mikroživin podle posledních poznatků vědy. Obsahuje dostatečné množství plnohodnotných bílkovin, uhlohydrátů a nenasycených tuků, které jsou nenahraditelné pro správnou funkci organismu, a přitom nemá vysokou energetickou hodnotou a nedodává tak do těla mnoho kalorií. Právě tím je tento produkt jedinečný, je to doslova věda o výživě. Navíc z bylinek, ze kterých je vyráběna, dostává naše tělo celou řadu dalších důležitých látek, o kterých se dnes už ví, že nejsou nevyhnutelné pro život, ale dokážou výborně zlepšit celkový zdravotní stav, celkovou kondici a výkonnost. Kombinace bylinek v tomto produktu spolu s dostatečným  množstvím tekutin perfektně naše tělo vyčistí od různých nežádoucích součástí. Odstraňuje z tkáně zbytky po překonání zánětových změn a pomáhá tělu zbavit se toxických látek.

Takt dochází v organismu k celkovému zlepšení imunitního systému a k odstraňování různých zdravotních potíží.

Chci Vás upozornit, že nikoho pomoci tohoto produktu neléčíme, jenom pomocí něho vytváříme podmínky pro dobré funkce v těle a tělo se samo zbavuje svých problémů. Proto jde pomocí tohoto produktu odstranit alergie, ekzémy, vysoký tlak, lupenku, poruchy trávení, onemocnění průdušek a celou řadu jiných zdravotních problémů. Jednou větou můžeme říci, že Buněčná výživa naše tělo vyčistí od toxických látek a dovyživuje až na úroveň buňky. Samozřejmě, každý jsme jiný, každý máme  jinou úroveň hladiny toxických látek, každý máme jiný životní styl, jiné zdravotní problémy, a proto rychlost účinků Buněčné výživy je u každého jiná. Produkt Buněčná výživa je považován za ideální výživu pro naše tělo. Je kvalifikován, dnes už ve více než 65 zemích světa, ve kterých ho ministerstva zdravotnictví schválila jako potravinu.

Nejsou to žádné léky!!! i když mají tvar tabletek. Vedlejším účinkem při užívání Buněčné výživy je změna hmotnosti.

Když tělo vyčistíme a dovyživujeme bez změny přísunu počtu kalorií, původní hmotnost se nemění. Tehdy hovoříme o režimu regenerace.

Když při užívaní součastně snížíme množství konzumovaných kalorií, dochází k úžasným úbytkům hmotnosti. Tehdy hovoříme o režimu hubnutí.

Když při užívaní množství konzumovaných kalorií zvýšíme, dochází k zvyšování hmotnosti. Tehdy hovoříme o režimu přibírání.

Jaký hmotnostní výsledek dosáhneme, záleží na způsobu dávkování produktu.

Buněčná výživa se skládá z 6 komponentů

	FORMULE 1

koktejl
	Je to prášková forma nazývaná FORMULE 1 (anebo proteinový nápoj – koktejl, rychlovka), která je v příchutích vanilka, čokoláda, jahoda,tropické ovoce a smetana s křupinkami.

Je to nízkokalorické zdravé jídlo s vysokým obsahem vlákniny, proteinů a živin potřebných pro správnou funkci těla. Můžou konzumovat i děti od 6. týdne života ve formě nápoje. Je to jedinečná kombinace přírodních látek, obsahujících bílkoviny, cukry, vitamíny a minerály. Pomocí něho dosahujeme pocit sytosti, spokojenosti a přílivu energie. Pomáhá udržet rovnováhu energie v těle ve prospěch spalování tuků. 

Je nízkokalorický, nízkotučný, s nízkým obsahem sodíku.

Koktejl je možné připravovat s mlékem, vodou, ovocnou šťávou, přimícháním do jídla.

Vláknina se aktivně podílí na zlepšení vylučování odpadových látek z těla, zlepšuje činnost střev, čímž se podílí na i na zlepšení imunitního systému a doslova naše tělo čistí.

Tento koktejl mohou bezpečně používat všechny věkové kategorie a je ho možné přidávat ke stravě při všech zdravotních problémech. Klidně tento produkt mohou konzumovat i diabetici. Sladká chuť je způsobena ovocným cukrem – fruktózou, která při cukrovce nedělá problém. Protože obsahuje i malé množství medu a laktózy (mléčný cukr) je potřebné u lidí s alergií na tyto složky začínat postupně ve velmi malých dávkách (koktejl začít na špičku nože 1 x denně a postupně zvyšovat dávku). Při takovém postupu i lidé s alergií na med a laktózu nemají žádný problém.

Tím, že se postupně organizmus čistí, ztrácejí se projevy alergií. Malým dětem začínáme také dávat postupně, v malých dávkách, jako doplněk stravy. Dochází k celkovému zlepšení kondice, nálady a zdravotního stavu dětí. Dětem se mění chuť, přestanou si přát sladkosti, budou chtít více syrového ovoce a zeleniny a skutečně budou málo nemocné.



	FORMULE 2

multivitamin
	Dodává do těla další minerály, vitamíny a stopové prvky a tím zlepšuje průběh metabolických pochodů, aktivuje enzymy a napomáhá regeneraci organizmu.



	FORMULE 3

Protein

 v prášku
	Přidáváme do Formule 1 – koktejlu – za účelem doplnění dostatečných zásob proteinů – bílkovin. Důležité pro výživu svalové hmoty. Pomáhá potlačovat pocit hladu a chutě. Používáním dosáhneme zvýšení beztukové svalové hmoty, tím zároveň zrychlení metabolismu a spalování většího množství kalorií.



	FORMULE 4

kanolový olej
	Dodává do těla velmi důležité nenasycené mastné kyseliny, kterých máme v běžné stravě málo a které jsou nepostradatelné pro odbourávání tuků v těle a mají podíl na mnohých chemických reakcích. Jsou velmi důležité i pro pružnost pokožky a pojivé tkáně, což je velmi důležité pro redukci hmotnosti, kdy i při velkých váhových úbytcích zůstává pokožka pružná a nedochází k převisům. Právě tato složka nejvíc chybí při běžných dietách na hubnutí, po kterých je potom pokožka převislá.




	FORMULE 5

Cell-U-Loss
	Komplet minerálů a vitamínů. Je důležitá pro uvolňování tuku z tukových buněk. Má příznivý vliv na odstranění celulitidy. Pomocí tohoto produktu se pokožka lepší a regeneruje. Je velmi důležitá pro odstranění křečových žil.



	Vláknina a bylinky
	Je vytvořená kombinací bylinek, obsahuje též vlákninu a jejím účinkem dochází v těle k detoxikaci a tím se aktivně tělo čistí. Pomocí tohoto produktu se tělo zbavuje toxických chemických látek a ty se přirozenou cestou vylučují ven. 


Buněčnou výživu, jako celek je možné užívat od 3 let dítěte. Protože jde o potravinový výrobek na bázi bylinek, není možné, abyste se jimi předávkovali. Můžete se jimi jen přejíst a přebytek se bezpečně vyloučí. Tyto produkty se v těle chovají jako jídlo.

Může je konzumovat každý, kdo ze stravy nemá vyloučené nějaké komponenty. To se vždy klienta zeptáme. Produkt je možné konzumovat i v době těhotenství a kojení. Dokonce se to doporučuje, neboť v tomto období je organizmus ženy vystavený zvýšeným nárokům, potřeba živin je větší.

Při užívání buněčné výživy je velmi důležité dodržovat pitný režim, podle doporučeného dávkování. V době užívání tohoto produktu dochází v těle ke změnám, kterým říkáme detoxikace. To znamená, že dochází k uvolňování různých látek, kterých se tělo potřebuje zbavit. Tyto látky mohou přechodně způsobit dráždění nervových zakončení, což se projeví objevením starých zdravotních potíží v menší míře. Všechno je závislé od možností tekutin, které odplavují tyto nežádoucí látky a přirozenou cestou je vyplavují z těla ven.

Efekty správného stravování s buněčnou výživou:

- čištění organizmu

- lepší regenerace buněk v těle

- dostatečný příliv energie

- úprava krevního tlaku

- zlepšení celkového psychického stavu při neurózách, depresích, stresech, nespavosti
- kosmetický efekt při celulitidě

- snížení cholesterolu v krvi

- úprava tělesné hmotnosti v požadovaném směru (hubnutí, přibírání)

- snižuje riziko kardiovaskulárních onemocnění

- snižuje riziko nádorových onemocnění

- pomáhá při úpravě stavu cukrovkářů, ledvinových onemocnění

- odstraňuje problémy psoriázou

- odstraňuje bolesti revmatického charakteru

- posilňuje organizmus po chemoterapii a při opakovaném užívání antibiotik

- pomáhá při onemocnění dýchacího ústrojí

- upravuje těžkosti ženského charakteru

- zlepšuje funkci štítné žlázy

- pomáhá při onemocnění trávicího ústrojí

Ve všeobecnosti platí, že buněčná výživa zvyšuje obranyschopnost posílením imunitního systému, tělo si při jejím užívání odstraňuje problém, který ho trápí a dochází ke zpomalení procesu stárnutí. Samozřejmě regenerační schopnost organizmu se věkem ztrácí a výsledek při užívání produktů je ovlivněn věkem, množstvím odpadových látek v těle, celkovým zdravotním stavem a samozřejmě úrovní dodržení doporučeného dávkování. Skutečnost je ale taková, že funguje vždy a na každého, neboť všichni jsme ze stejného materiálu.

Tento výživový program je používaný i pro kosmonauty v NASA a má přezdívku Potravina třetího tisíciletí.

THERMOJETICS – TERMOČAJ

Instantní bylinný nápoj složený z 27 druhů bylinek a čajovin. Obsahuje i žlutý, černý a zelený čaj.

Kombinace bylinek aktivuje metabolismus tuků, čímž dochází ke zlepšení spalování tuků ve střevech a v podkoží, což nazýváme termogeneze. Spalováním tuků vzniká energie, vzniká tzv. termoreakce, což cítíme jako příliv energie a nemáme potřebu pít kávu.

Užívání termočaje normalizuje tlak krve, nízký zvyšuje a vysoký snižuje. Jeho užívání doslova čistí cévy tím, že odstraňuje cholesterolové usazeniny na stěnách cév a zlepšuje tak průtok krve v těle. Snižuje cholesterol a triglyceridy, je prevencí infarktu a mozkové příhody.

Tento nápoj svým složením uvolňuje dýchání a zlepšuje funkci ledvin, má močopudný efekt.

Přítomnost zeleného čaje zabezpečuje i vychytávání volných radikálů, čímž působí preventivně proti vzniku rakovinových buněk. Termočaj je možné podávat od tří let věku. Pije se po snídani a po obědě, ve sklenici studené vody, nebo ho můžeme zalít převařenou vodou jako instantní čaj. Neobsahuje cukr a není potřebné ho sladit.

Termočaj můžete přidat do jakéhokoli nápoje (minerálky, čaje, kávy).

Je možné udělat si naráz větší objem čaje a popíjet ho v průběhu dne, pokud ho vypijete večer, nebudete mít potřebu spánku, natolik dodává energii. Když ho vypijete těsně před spaním, budete se v noci budit a brzo ráno vstanete. Termočaj zrychluje i spalování alkoholu a celkově aktivuje metabolismus.

Pokud máte zvýšený krevní tlak, pitím termočaje se vám nebude zvyšovat, klidně ho můžete pít. Pokud budete pít termočaj po snídani a obědě, dosáhnete v průběhu měsíce váhový úbytek 2 – 3 kg a bude se vám formovat postava (spaluje tuky v podkoží), říkáme mu i centimetrožrout. Pokud užíváte termočaj současně s buněčnou výživou, je lepší, když ho pijete po koktejlu.

Efekty užívání termočaje:

- prevence infarktu, mozkových příhod, trombóz

- čistí cévy od usazenin

- odbourává cholesterol, triglyceridy, čímž rozpouští cholesterolové nánosy, prevence aterosklerózy

- normalizuje tlak krve

- zmírňuje křečové žíly

- zlepšuje průtok krve v cévách

- zvyšuje tělesnou energii už po 5 minutách, účinkuje 5 – 8 hodin

- omezuje potřebu jídla

- spaluje tuky v podkoží

- formuje postavu

- odstraňuje celulitidu

- zlepšuje vylučování tekutin z těla, má močopudný efekt

- příznivě působí na pružnost stěn průdušek

· uvolňuje spazmus v průduškách, uvolňuje dýchání

- odstraňuje pocit tlaku v žaludku po jídle

- odstraňuje pocit únavy a nedostatku spánku

- při pití termočaje léky nevynecháváme

Tento nápoj odstraňuje potřebu pití kávy, která má mnoho škodlivých účinků na náš organizmus. Pokud chcete, můžete i pít kávu. Pití termočaje ji nevylučuje. Termočaj se postupně stává součástí běžného života pro svoje fantastické účinky. Pokud jste užívali produkty v režimu hubnutí, je dobré pít termočaj dále a dosáhnete ještě další pokles hmotnosti. Můžete ho pít podle potřeby 1 – 2 x denně, jednoduše jím nahradit pití kávy.

HERBAL ALOE KONCENTRÁT

Bylinný koncentrát s výtažkem z kaktusu aloe s vynikajícím účinkem na celý trávicí trakt.

Jeho charakteristické složení s vysokým obsahem enzymů zabezpečuje uvolňování nahromaděných buněk a jiných odpadových produktů z povrchu sliznic trávicího traktu.

Toto nahromadění nazýváme toxický film, který pokrývá sliznice trávicího systému a tak zhoršuje možnost vstřebávání živin do krve.

Aktivuje funkci slizničních buněk, zlepšuje se tak uvolňování trávicích šťáv, čímž zlepšuje trávení. Zlepšuje mobilitu (pohyblivost) stěn trávicího systému. Takto se přímo podílí na zlepšení všech funkcí trávicího traktu a vylučování stolice.

Doporučujeme ho při různých zánětových onemocněních žaludku, při žaludečních a dvanácterníkových vředech, při zvýšené tvorbě žaludeční kyseliny, je velmi dobrý při přítomnosti Helicobacter pylori, což je bacil, který způsobuje zánětlivé změny na sliznici žaludku. Zlepšuje funkci jater, podžaludkové žlázy, celkově zlepšuje funkci střev a vylučování stolice, pomáhá při chronické záspě. Má příznivý účinek i na zlepšení funkce nadledvin. Má močopudný efekt – zlepšuje tvorbu moči.

Aloe je možné použít i při zánětech nosních dutin, na vyplachování, čímž se pěkně uvolní hleny. Při zápalech krčních mandlí můžete s aloe kloktat. Dá se říci, že kudy aloe teče, tudy hojí.

Aloe se dá použít i na vnější použití. Například na masáže, na jizvy, na psoritická ložiska, na bércové vředy, na obklady při popáleninách, při ekzémech.

Enzymy, které jsou hlavní složkou tohoto produktu, se při zahřívání už při 45ºC ničí a protože jíme mnoho vařené stravy, chybí nám a i z tohoto důvodu máme časem všichni problémy s trávením.

Aloe je možné dávat od 3 let věku. Před prvým otevřením je potřebné obsah řádně protřepat a po otevření uchovávat aloe v ledničce. Nikdy si nepřipravujte nápoj na delší dobu dopředu. Při naředění je potřebné hned pít. Při tvrdošíjné zácpě a při bolestech břicha, je možné vypít celou láhev aloe v průběhu dne.

Efekty užívání aloe:

- upravuje zažívací potíže

- odstraňuje bolesti břicha různého charakteru

- zlepšuje funkci trávicího ústrojí, co se týká pohyblivosti (refluxy) 

- zlepšuje vylučování ve střevním i ledvinovém systému

- zlepšuje využitelnost výživných látek z potravy

- odstraňuje zánětové změny na sliznicích trávicího traktu

- zlepšuje vylučování trávicích šťáv

- aktivuje regenerační činnost buněk sliznice žaludku a střev

- zlepšuje vstřebávání mikroživin

- odstraňuje zácpu

- příznivě působí na zlatou žílu

- při vnějším použití odstraňuje chrasty a mrtvé buňky při ekzému a psoriáze

- aktivně se podílí na snižování potřeby píchání inzulínu u cukrovkářů

- měl by být součástí léčby po operacích žaludku a střev

- součástí léčby při nádorových onemocněních

- působí jako diuretikum

- zlepšuje vylučování vody z těla

Protože správná funkce trávicího traktu je základem našeho zdraví, je aloe velmi aktuální při dnešním způsobu stravování a celkovém životním stylu.

GUARANA

Je to tropická rostlina známá pod názvem Paulinie nápojová, která roste na jediném místě a to

v povodí Orinoka a Amazonky. Jihoameričtí indiáni ji dobře znají jako prostředek proti mnohým onemocněním a běžně ji konzumují.

Obsahuje kromě jiného alkaloidy guaranín a kofeín, jejichž vzájemné účinky se v našem organismu navzájem zvýrazňují a v malých dávkách mají vynikající účinky jako stimulátor nervového systému. Je vhodná v období snížení příjmu potravy z různých důvodů. Její účinky pociťujeme skoro 6 hodin. Tlumí pocit hladu, dodává do těla nenasycené oleje a živice a nervové buňky přitom nehladoví. Velmi příznivě působí na snižování teploty při horečkách a tlumí bolesti. Je velmi vhodná pro sportovce a lidi fyzicky pracující, natolik odbourává kyselinu mléčnou ze svalů, čímž umožňuje vyšší výkon. Není považována za doping.

Jedna tabletka obsahuje 1600 mg guarany a min. 32 mg kofeinu. Tento produkt mohou konzumovat všechny věkové kategorie v průměrném dávkování. Je dobré guaranu pokousat jako cukr, tehdy má rychlejší účinek.

Guaranu můžeme použít ve všech situacích, kdy potřebujeme zvýšit pozornost, odstranit únavu a vůbec celkově zlepšit funkci nervového systému.

Efekty užívání guarany:

1. zvětšuje průtok krve v mozku, čímž stimuluje mozkové funkce a podporuje jejich činnost

2. podporuje vylučování hormonů a trávicích enzymů

3. potlačuje činnost spánkového centra

4. stimuluje centrum bdělosti

5. zdravý životabudič

6. posilňuje přenos nervových vzruchů

7. zvyšuje diurézu

8. vylučování vody z těla

9. posilňuje tlak v krvi

10. podporuje vylučování kyseliny mléčné ze svalů, čímž zabraňuje svalové únavě

11. umožňuje lehčí snášení vysokých teplot

12. pomáhá proti zánětům v těle

13. působí jako všeobecné tonikum při pocitu vyčerpanosti

14. snižuje vysokou teplotu

15. tlumí bolesti

16. pomáhá při otoku tkáně

17. pomáhá při průjmových stavech

18. posilňuje imunitní systém

19. zlepšuje paměť a koncentraci, lehčeji se s ní učí

20. zlepšuje metabolizmus pokožky, vhodná i při lupence a ekzému

Protože po konzumování guarany dochází k celkové aktivaci, nedoporučuje se konzumovat večer. U lidí, kteří nesnášejí kávu, kteří mají vysoký tlak krve, doporučujeme konzumovat guaranu jen v malých dávkách.


TANG KUEI

Kombinace bylinek z Číny, Indie, Japonska s vynikajícím účinkem na ženský organismus.

Upravuje funkci vaječníku a normalizuje hladinu hormonů v těle ženy.

Tento produkt by měla poznat každá žena. Pokud se začne včas užívat, oddaluje nástup menopauzy a s tím spojené problémy. Ve východních krajinách, kde bylinky, které tento produkt obsahuje, běžně konzumují jako koření, ženy vůbec nepoznají ,co je to přechod u žen.

Doporučuje se při všech problémech po ženské stránce, při poruchách plodnosti, cystách vaječníku, myomatozních onemocněních dělohy.

Má též protizánětlivý účinek a zlepšuje funkci krevních destiček, čímž pomáhá při poruchách srážlivosti krve a trombocytopenii (nedostatek krevních destiček). Je vhodný i pro deprese a poruchy spánku pro svůj uklidňující účinek.

Samozřejmě, tento produkt mohou konzumovat i muži. Pokud žena začne Tang Kuei užívat před tím, než se u ní objeví přechod, dochází k jeho oddálení. U žen v přechodu může dojít k aktivaci hormonů a obnovení funkce vaječníků, samozřejmě v závislostí na stáří. Víme, že hladiny hormonů u ženy jsou velmi důležité pro správní metabolismus vápníku v kostním systému, což ženu chrání před odvápněním kostí. Každá žena, které záleží na svém zdraví, by měla tento produkt poznat. U žen, které z různých důvodů mají jen jeden vaječník, by měl být tento produkt nevyhnutelností.

Efekty užívaní Tang Kuei:

2. zlepšuje funkci vaječníků

3. harmonizuje hladinu hormonů v těle ženy

4. odstraňuje zánětové změny pohlavního ústrojí

5. odstraňuje bolesti při menstruaci

6. upravuje nepravidelnost cyklů

7. pomáhá při cystách vaječníků

8. pomáhá při myomech dělohy

9. vhodná při depresích, poruchách spánku

10. zlepšuje funkci krevních destiček

11. zlepšuje pružnost svalstva

MALE FAKTOR 1000

Speciální produkt určený především mužům, ale konzumovat ho mohou i ženy. Obsahuje klíčky ovsa, ženšen a jiné bylinky, kombinací některých dochází ke zlepšení funkce svalových vláken, a tím ke zlepšení celkové kondice, celkové výkonnosti a potence.

Velmi příznivě působí i na funkci prostaty a ve věku okolo 50 let,  by měl tento produkt poznat každý muž. Je velmi vhodný při zvýšení fyzické námahy, kde potlačuje pocit únavy.

Při dlouhodobém užívání dochází k nárůstu svalové hmoty, což ocení sportovci.

Dá se říci, že muž, který konzumuje tento produkt, dokáže to, co nikdy před tím.

Efekt užívání Male faktor 1000:

· zvýší výkonnost a potenci

· zlepší funkci prostaty

· potlačí únavu svalů

· nárůst svalové hmoty při současném fyzickém zatížení

· harmonizace hormonů mužů

SCHIZANDRA PLUS

Asijští bylináři znají už po staletí pozitivní účinky barevných bobulí rostliny zvané Schizandra.

Jejím domovem je Indie, Čína, kde je běžně používaná jako koření v potravě.

Považujeme ji za skvělý zdroj adaptagenů, které pomáhají organizmus přizpůsobit se podmínkám životního prostředí. Obsahuje celou řadu antioxidantů, čímž brání působení volných radikálů v našem těle. Účinek těchto antioxidantů je kaskádový, což znamená, že jeden podporuje účinek druhého, což se projeví celkovým prodloužením účinků.

Zvláštností je obsah v tucích působící formy vitamínu C, který se nazývá palmitát acetylu, který velmi příznivě působí na plicní tkáň. Zlepšuje přenos kyslík k jednotlivým buňkám a i proto se mu připisuje omlazovací efekt.

Doporučujeme ji všem lidem, kteří mají různé problémy s průduškami, astmatikům, kuřákům, lidem pracujícím v prašném nebo zakouřeném prostředí. Je vhodná i v případech, kdy z různých důvodů došlo k poruchám přenosu kyslíku v těle. Při dnešním životním stylu, kdy se stále více hovoří o volných radikálech a jejich účincích, bychom měli alespoň jednou za čas tento produkt konzumovat.

Efekty užívání Schizandry:

- zvyšuje regenerační schopnost buněk plicní tkáně

- zlepšuje správný vývoj a růst organizmu v dospívání

- odbourává stres a napětí, podporuje koncentraci

- zlepšuje vitalitu

- tlumí bolest kloubů a revmatické bolesti

- zvyšuje diurézu moče (tvorba moči)

- pomáhá při otocích

- posiluje imunitní systém

- podporuje uvolňování hlenu z průdušek

- ulehčuje vykašlávání

- součást léčby onemocnění plic a průdušek

- prevence vzniku rakoviny plic

Užívání Schizandry je to nejmenší, co můžete pro svoje tělo udělat v dnešním zamořeném ovzduší.

ROSE OX

Přípravek, který představuje novou generaci neutralizátorů volných radikálů v našem těle a má antioxidační účinek. Je určený především jako prevence nádorových onemocnění. Jeho úlohou je přispět k regeneraci dalších tělových antioxidantů.

Volné radikály vznikají při běžných metabolických pochodech a jejich účinkem se poškozují důležité látky charakteru tuků a bílkovin, poškozují se různé buňky, které se takto poškozené dále množí a dávají základ vzniku nádorů. Tento produkt doporučujeme užívat preventivně, protože volné radikály se nám všem tvoří v těle, pokud kouříte, potřebujete jich ještě více, když se léčíte pro různá onemocnění, mohou vám antioxidanty pomáhat jako součást léčby.

Efekty užívání Rose – ox:

- prevence nádorových onemocnění

- součást léčby nádorových onemocnění

- zpomalování procesu stárnutí buněk

- posílení imunitního systému

- celkové zlepšení funkce jednotlivých substancí v našem těle

Některé nové poznatky dokazují, že tento produkt má příznivý účinek na zažívací trakt, působí omlazujícím účinkem na pokožku a působí preventivně proti vzniku celulitidy.

XTRA-CALL

Vápník je velmi důležitý minerál našeho těla. Obsah vápníku v našem těle je asi 1,5 kg a 99( z toho je v kostech a zubech. Zbylé 1% má velmi důležitou úlohu při mnohých reakcích organizmu. Například poměr vápníku a fosforu v krvi musí být 2:1. Pokud hladina fosforu stoupla (konzumování mnoho masa, nápoje s obsahem sloučenin fosforu jako konzervačního produktu), odebírá tělo vápník z kostí. Když tento stav trvá dlouho a současně je ve stravě nedostatek vápníku, dochází k odvápnění kostí. V naší stravě je celkově velmi málo vápníku a problém osteoporózy je stále víc naléhavý. Při nedostatku vápníku v těle nestačí konzumovat jen preparáty obsahující vápník, neboť takto se vápník do kostí dostává jen v malém množství. Pro zabudování vápníku do kostí je třeba celá řada faktorů, a pokud chybí, vápník se nevyužije. Pro správné využití vápníku kostí jsou potřebné prekurzory vitamínu D, vitamín C, E, A, hořčík, zinek, měď a právě tak je zpracovaný produkt s vysokým obsahem vápníku a všeho, co je potřebné pro jeho správné využití. Lidé, kteří pijí velké množství nápojů s oxidem uhličitým, mají vyšší dispozici ke vzniku osteoporózy. Nedostatek vápníku způsobuje i podrážděnost, poruchy metabolismu na různých úrovních, křeče svalstva, bolesti končetin, lámavost nehtů, suchou pokožka, poruchy krevní srážlivosti.

Všeobecná úloha vápníku v metabolismu těla je nezastupitelná. Ovlivňuje činnost enzymů, prostupnost buňkových membrán, srážlivost krve, funkce nervového systému. Denní spotřeba vápníku často není krytá stravou a navíc při velkém množství cukru a bílé mouky ve stravě dochází k odčerpávání zásob vápníku z kostí. Káva, alkohol, čaj jsou zloději vápníku. Pokud budete konzumovat velmi mnoho jadýrek a zrníček v přirozené formě – ořechy, mandle, mák, produkty moře, petrželovou nať, máte šanci mít dostatek vápníku v těle.

Preparát Xtra-call je vynikajícím dodavatelem vápníku do našeho těla a zároveň obsahuje všechny potřebné komponenty, které jsou potřebné k tomu, aby se vápník dostal až do kostí a zubů.

Měl by být součástí stravy rostoucího organizmu, kdy jsou nároky na dostatek vápníku největší. Také v čase těhotenství a kojení, kdy se vápník z těla matky přesouvá do těla plodu anebo do mléka.

Prakticky každý z nás by měl tento produkt poznat a pravidelně konzumovat, alespoň v minimálních dávkách. Při objevení osteoporózy se samozřejmě podává ve vyšších dávkách.

Konzumuje se současně s jídlem, v prázdném žaludku nemohou být některé součásti správně využité.

Efekty užívání Xtra-call:

- prevence křečových žil

- prevence osteoporózy

- zlepšení výstavby kostního systému v mladém věku

- doplněk vápníku v době těhotenství a kojení

- zlepšené hojení zlomenin kostí

- uklidnění nervového systému

- posílení činnosti srdce

- odstraňuje bolesti končetin

HERBALIFELINE

Jde o produkt z výtažků moře. Je bohatý na Omega-3 mastné nenasycené kyseliny a dodává do těla víc jak 20 mořských lipidů, které jsou velmi důležité pro správnou funkci svaloviny srdce a podílí se také na odbourávání nenasycených tuků v našem těle. V současnosti je denní přísun těchto důležitých tuků v naší stravě velmi nízký. Prvotním příznakem nedostatku Omega-3 mastných kyselin je suchá pokožka. Obsahuje i octacosanol, což je 28 uhlíková derivovaná organická molekula z pšeničných klíčků, která má antioxidační účinky, specielně na tukové buňky.

Obsahuje v jedné bobulce 75 mg selenu, což je velmi důležitý minerál s antioxidačním účinkem. Tento produkt by měl poznat každý, kdo z různých důvodů užívá nějaké léky na zlepšení činnosti srdce, stavy po infarktu, a lidé, kteří se léčí na vysoký tlak. Je možné užívat ho i z preventivních důvodů. Protože obsahuje potřebné formy tuků, je třeba konzumovat ho současně s jídlem, aby došlo k dobrému vstřebávání a využití produktu.

Efekty užívání Herbalifeline:

- pro správný růst a vývoj organismu

- snižuje hladinu cholesterolu a triglyceridů

- působí preventivně proti kardiovaskulárním onemocněním

- přirozeně reguluje hmotnost

- působí preventivně proti tvorbě hrudek v prsech

- udržuje kondici a vitalitu

- zpomaluje stárnutí

- odstraňuje ochablost svalů

- zlepšuje pružnost kloubů

- zlepšuje přilnavost krevních destiček

- pomáhá udržovat vodní rovnováhu v těle

- zlepšuje imunitní funkce

- pomáhá regulovat tělesnou teplotu

- má příznivý účinek na pokožku

Herbalifeline zabezpečí všechny potřebné prvky spojené s mořským životem, nemá rybí příchuť a je důležitý pro udržení celkové kondice, zpomalení stárnutí a zlepšení celkového pocitu zdraví.

AMINOGEN

Rostlinný přípravek vyrobený enzymatickou technologií. Pomáhá trávicímu systému při štěpení bílkovin v žaludku.

V kyselém prostředí žaludku se často potrava bílkovinného charakteru nedostatečně tráví, čímž dochází k zahnívání ve střevech a vzniku nežádoucích odpadových produktů. Aminogen obsahuje enzymy, které dokáží pracovat i v kyselém prostředí žaludku, čímž lépe rozkládají bílkoviny potravy a ty se potom lépe využijí v procesu trávení a vstřebávání v trávicím traktu.

Tento produkt doporučujeme ve všech situacích, kdy se objevují trávicí obtíže, pocit plného žaludku, nedostatečné trávení, říhání, pálení žáhy, křeče po jídle.

Svou funkcí přispívá k udržení štíhlé linie a celkově dobrému pocitu z jídla.

Efekty užívání Aminogenu:

- odlehčení pocitu tlaku po jídle

- zlepšení trávení

- odstranění říhání

- odstranění nadýmání

- zlepšení trávení bílkovinového jídla

- pomoc při přejedení

Protože Aminogen pomáhá zpracovat potravu v žaludku, konzumuje se jen po jídle.

Dávkování Aminogenu:

Hned po jídle jednu tabletu podle potřeby. Pravidelné užívání při dlouhodobých problémech při jídle. Je vhodný i při cukrovce, kde pomáhá trávit a pomáhá tak pankreasu. 
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Produkty Buněčná výživa, Thermojetics, Guarana a Herbal Aloe koncentrát tvoří základní komplet. Buněčná výživa tělo vyčistí a dovyživuje až na úroveň buňky.


Protože máme tři základní systémy, srdeční, nervový a trávicí, je ideální, když užíváme součastně buněčnou výživu, guaranu (na nervový systém), termočaj (na srdeční systém) a aloe (na trávicí systém). Za těchto podmínek je efekt užívání produktů nejlepší. Samozřejmě je možné konzumovat každý samostatně, nebo je vzájemně kombinovat mezi sebou
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